

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PAEX Nº 02/2017

O Pró-Reitor de Extensão, Cultura e Comunidade, Professor Fábio Napoleão, torna público aos interessados que nesta data o item 13.2 sofreu alteração nas datas pré-fixadas pela Proex para efeito de avaliação, ranqueamento e seleção do Edital PAEX, conforme segue:

Onde se lê:

ETAPAS	DATA
Lançamento do Edital PAEX	14/08/2017
Avaliação e tramitação das propostas nos Centros	14/08 a 1º/10/2017
Submissão das propostas no SIGProj pelos proponentes	Até 03/10/2017
Avaliação <i>ad hoc</i> das propostas	Até 06/12/2017
Divulgação da classificação provisória	07/12/2017
Interposição de recursos	08 a 14 /12/2017
Resultado dos recursos e divulgação da classificação final	20/12/2017

Leia-se:

ETAPAS	DATA
Lançamento do Edital PAEX	14/08/2017
Avaliação e tramitação das propostas nos Centros	14/08 a 1º/10/2017
Submissão das propostas no SIGProj pelos proponentes	Até 03/10/2017
Avaliação <i>ad hoc</i> das propostas	Até 06/12/2017
Divulgação da classificação provisória	07/12/2017
Interposição de recursos	08 a 14 /12/2017
Resultado dos recursos e divulgação da classificação final	21/12/2017

Florianópolis, 20 de dezembro de 2017

Fábio Napoleão
Pró-Reitor de Extensão, Cultura e Comunidade